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VIHMUMATHBHAA TPyIINTa, IPOBOAMBIIAN IPOBEpKy: AoenittL B.C  Ulydiieo OB,
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1 |[MmeeTcs 11 B Opranusaniu MeHio?

A) /13, U1 BCEX BO3ACTHBIX IPYINI H PEKUMOB hYHKIHOHHPOBAHHS OPraHH3aLUH G-

b) na, Ho 6Ge3 ydera BO3pACTHEIX TpyIIIT =

B) mer H —_

2 ||BbIBENIEHO JTH LUKIMYHOE MEHIO JUTSl 03HAKOMJIEHHUS ponMTenei u reren?

| JA) na Y e
b) Her v—

3 |[BeIBewIeHO S eKeTHEBHOE MEHIO B Y06HOM /Ulsl 03HAKOMIIEHHS POJMTENEH  AeTeil MecTe?

A) na U

b) ner

]4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOPBI 611017 |

| ||A) ma. mo Beem musiv | ¢a

| b) HeT, UIMEIOTCsI TOBTOPHI B CMEKHEIE THU “ -

5. ||B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe GIT0/1a | IPOILYKTHI |

A) I1a, 110 BCEM JHAM P is
”B) HET, UMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEKHBIE JTHH =

6. ||CooTBETCTBYET JTH perIaMEeHTHPOBAHHOE LIUKIMYHBIM MEHIO KOJIMUYECTBO TPHEMOB TTHIIHI
peXUMY (YHKIHOHHPOBAHHUS OpraHu3auu?

A) na | 94
IB) HET “ e

7_.[Ecn> JIM B OpraHMU3alluy IPHKa3 O CO3JIaHUM M Topsisike paboThl OpakepaKHONH KOMHUCCHH?

] A) na ” Jo-
b) Her ” jp

8 ||OT Bcex 11 mapTHii MPUTrOTOBIEHHBIX GIII0/ CHUMAETCs Gpakepak? |
A) 1a =

’_”B) HET ” Y- |

9 |[BousiBisuich u GakThl He I0MycKa K peau3aiuy 6JII0/] U IPOAYKTOB 110 pe3yIbTaTaM
paboTel GpakepaXKHO KOMUCCHH (3a IIEpHOJ] He MeHee Mecsiua)?
|A) wer rLern |
b) na —

10(/Co3nansl 11 yCIIOBHS [l OPraHU3alliK IHTAHHS I€TeH C y4eTOM 0COOEHHOCTEH 3/10pOBbsl
(caxapHblii 1HabeT, MUIIeBbIe aJuIepruu)?
A |

||B) HET




11|[IpoBoauTcs 11 y60pKa MOMEIEHHH MOCIE KakI0ro MpHeMa MHIIH? |
A) na g2 |
= |

B) Her

12||KayecTBeHHO 111 NpoBe/ieHa y6opKa MOMeIeHuUH JUL” 1IpHEMa [UIIH Ha MOMEHT paGoThI
KOMHCCHH?

A) 12 Lo |
B) Her ” = ]
13||O6Hapy KUBaIKCh JI B TOMELICHHSX [UIsl IPHEMA TTHIIK HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H CIIEIbI HX
JKU3HEAESATeIbHOCTH?

A) HET “ Hlrn I

b) na “ S
14{/Co3nansl 11 yCIIOBHS AJIs COOIIOAEHHUS JETHMH IPABHII JIAYHOU THTHEHBI?

A) ma | g%

v
_|[B) ner =
]Bwusmmncs JIM 3aMeYaHus K COONIONEHHIO IETbMHU MTPABHJI JIMYHOM MMIHeHbI? |
D]A) HET i fMlrn
b) na =
16| BRISBISUTHCE JIM IIPH CPABHEHHH PEaii3yeMOro MEHIO C YTBEPKIACHHBIM MEHIO (haKThl
HCKJTFOYEHHS OTHENIBHBIX OJII0/1 U3 MEHIO?

]LA) HET tern
[B) na z
17|Amenu nu (akThl BBIIAYN JETAM OCTBIBIICH MTHIIK?
A) HEeT H Alrn-

b) na ” =




